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LEBORK TEL (056365 47 71 FAX (0 50 853 47 70

Lebork 21.09.2015r.

dot.: tresci Specyfikacji przetargowej p.n.: Dostawa, montaz i uruchomienie systemu
zgarniania osadu w osadnikach wtérnych na Oczyszczalni Sciekéw w Leborku”.

Miejskie Przedsigbiorstwo Wodociggow 1 Kanalizacji Sp. z o0.0. w Leborku
przedstawia odpowiedzi na pytania, ktore do Zamawiajacego skierowali Wykonawcy.

Pytanie nr 1 - ZALACZNIK NR 1 DO SPECYFIKACIJI:

Pkt 2. Opis techniczny zgarniaczy radialnych osadu($rednica osadnika D=30,21m — 2 kpl.:
ppkt 2) méwi o kolach jezdnych z opona petna podwdjna — prosimy o wyjasnienie jakie
kola/opony Zamawiajagcy ma na mysli i czym jest to podyktowane? Jednoczesnie
cheielibysmy zauwazy¢ iz catkowita szerokos¢ korony osadnika/toru jazdy jest
stosunkowo niewielka.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania dot. przedmiotu zamowienia
okreslone w zataczniku do Specyfikacji Przetargowej (pkt 2, ppkt. 2. 6).

Pytanie nr 2 - ZALACZNIK NR 1 DO SPECYFIKACII:

Pkt 2. Opis techniczny zgarniaczy radialnych osadu ($rednica osadnika D=30,21 m) — 2
kpl.: ppkt 4) moéwi o zgarniaczu na kotach podtrzymujacych — prosimy o odpowiedz, czy
Zamawiajacy dopusci rozwigzanie bez kol podtrzymujacych tzw. Samonosne,
zachowujgce wiasciwosci zgarniajace, a pozbawione wad rozwigzania z kotkami tzn.
zlobienie kolein w dnie osadnika itp.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania dot. przedmiotu zamoéwienia
okreslone w zataczniku do Specyfikacji Przetargowej (pkt 2. ppkt. 4 e.).

Pytanie nr 3 — W zwigzku z tym, iz pomost porusza¢ si¢ bedzie po koronie osadnika, a jej
szerokos¢ jest stosunkowo niewielka, prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy
dokonywatl pomiarow kolowosci scian osadnika i czy weryfikowano mozliwosé
zastosowania pomostu z wozkiem jezdnym poruszajacym si¢ po biezni? Jesli posiada
Panstwo takie pomiary to prosimy o ich udostepnienie.

Odpowiedz: Zamawiajagcy nie dokonywal pomiaréw kotowosci $cian osadnika i nie
weryfikowat mozliwoscei zastosowania pomostu z wézkiem jezdnym poruszajacym sig po
biezni. W przypadku braku mozliwosci zastosowania pomostu z wozkiem jezdnym
poruszajagcym si¢ po biezni, Zamawiajacy uruchomi procedure opisana w  pkt IV
Specyfikacji Przetargowej.
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Pytanie nr 4 — Czy Zamawiajacy dysponuje inwentaryzacja geodezyjna osadnika,
w szezegolnosci kotowosci $cian? Jesli tak, to prosimy o jej udostgpnienie.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada inwentaryzacji geodezyjnej
osadnika.

Pytanie nr 5§ — Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy zapewni nieodplatnie zrodto
zasilania w energi¢ elektryczng na czas wykonywania rob6t?

Odpowiedz: Zamawiajacy zapewni nieodplatnie zrodlo zasilania w energie elektryczng
na czas wykonywania robot.

Pytanie nr 6 — Czy Zamawiajacy dopuszcza zabudowe napedu zgarniacza na pomoscie
przymocowanym do korony osadnika?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza zabudowy napedu zgarniacza na pomoscie
przymocowanym do korony osadnika

Pytanie nr 7 — Czy w zwigzku z umocowaniem napedu zgarniacza na przy zewngtrznej
koronie osadnika i z tego wzgledu brakiem koniecznosci zabudowy elektrycznego zlgcza
obrotowego i zapewnienia dostgpu do zlacza, Zamawiajacy dopuszcza prace calej
konstrukcji zgarniacza wlaczajac pomost, bieznie prowadzaca zgarniacz i centralng
kolumng prowadzaca w $ciekach? Zaznaczamy, ze cata konstrukcja napgdowa zgarniacza
zostanie wykonana ze stali nierdzewne;j.

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje wymagania dot. przedmiotu zamowienia
okreslone w Specyfikacji Przetargowej.
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